



Nagytarcsa Község Önkormányzata

Polgármester

2142 Nagytarcsa, Rákóczi u. 4.

Előterjesztés

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2024. 09. 30. napján tartandó rendes ülésére.

Tárgy: Gulyás Tamás István volt polgármester által, a Nagytarcsai Közszolgáltató Nonprofit Kft. Alapító okiratának módosítása tárgyában hozott 1/20230130 számú Alapítói határozat utólagos jóváhagyása

Előterjesztő: Barna Ervin polgármester

Előterjesztés előkészítője: nem ismert

Törvényességi szempontból ellenjegyezte: dr. Giba Zoltán aljegyző

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

A döntés elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges.

Tisztelt Képviselő-testület!

Gulyás Tamás István volt polgármester a Nagytarcsai Közszolgáltató Kft. működésének biztosítására a Társaság Alapító Okiratát úgy módosította, hogy az ügyvezető akadályoztatásának esetére, annak helyettesítésére cégvezető kinevezését tette lehetővé, és egyúttal kinevezte cégvezetőnek Zisizs-Ákos Noémit. Az erről szóló határozat a következőképpen szól:

„Írásbeli alapítói határozat

1/20230130 számú alapítói határozat: Az alapító a Nagytarcsai Közszolgáltató Nonprofit Kft. alapító okiratát a cégvezető kinevezése miatt az alábbiak szerint módosítja:

Az Alapító okirat a következő 7.3. Cégvezető ponttal egészül ki:

7.3. Cégvezető

A cégvezető olyan munkavállaló, aki az ügyvezető tevékenységének segítése érdekében, az ügyvezető rendelkezései alapján irányítja a társaság folyamatos működését. A cégvezető feladatkörében a gazdasági társaság érdekeinek elsődlegessége alapján köteles eljárni. A cégvezető az ügyvezető távollétében, illetve akadályoztatása esetén önállóan képviseli a társaságot. A cégvezetőre a Ptk. 3:113. §-ában foglaltakat kell megfelelően alkalmazni. A cégvezető képviselési jogát másra nem ruházhatja át.

Cégvezetőnek kinevezett munkavállaló(k):

Név: Zisizs-Ákos Noémi

Szül. név: Ákos Noémi

Szül. hely, idő:

Anyja neve:

Lakcím:

Az Alapító okirat 8. pontja a következő 8.2. ponttal egészül ki:

8.2. A társaság cégvezetője a céget akként jegyzi, hogy az előírt, előnyomott vagy nyomtatott cég szöveg alá nevét önállóan írja alá az aláírás minta szerint.

Nagytarcsa, 2023. január 30.

Gulyás Tamás István polgármester

Nagytarcsa Község Önkormányzata

Alapító”

A módosítás a cégjegyzékben átvezetésre került. A Társaság működése ezáltal folyamatosan biztosított.

Ugyanakkor a volt polgármester a határozat hozatalával túllépte a hatáskörét, mert ilyen jogot az SZMSZ részére nem biztosított. Az SZMSZ alapján az alapító okirat módosítása mindenkor képviselő testületi hatáskörbe tartozott.

A volt polgármester erről a Képviselő-testületet hivatalosan nem tájékoztatta és utólagos jóváhagyását sem kérte.

Ennek a jogszerűtlen állapotnak a feloldása érdekében indítványozom, hogy a Képviselő-testület hozza meg a következő határozatot:

Határozati javaslat:

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének/2024.(IX.30.) határozata

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Gulyás Tamás István polgármester által, a Nagytarcsai Közszolgáltató Nonprofit Kft. cégvezető kinevezése érdekében hozott 1/20230130 számú írásbeli alapítói határozatot utólagosan jóváhagyja.

Határidő: 2024. 09. 30.

Felelős: Barna Ervin Árpád polgármester